Calculo 1-2009
Trabajo Practico 8: Otras aplicaciones de la integracion

Seccion 8.1

1)
2)

3)

4)

Calcule la longitud del arco de la curva y* = (x -1)°, desde el punto A(1,0) hasta el punto B(2,1).

En cada uno de los casos que se presentan a continuacion, determine la longitud de la curva:
1 3/2 4
a)y:—(X2+2) » O0=x<1; b)y:X——i-—1 1<x<3,
3 4 8 27
X
Establezca, pero no evalle, una integral para calcular la longitud de la curva y = e¢* cos x, para 0 < x <
/2.

3/2

Encuentre la funcion longitud de arco para la curva y = 2 x”“ con el punto inicial Py(1,2).

Seccion 8.2

5)

6)

7)

Deduzca, pero no evalue, una integral que permita hallar el area de la superficie de revolucion, que se
obtiene al girar las curvas indicadas en torno del eje dado.

a)y=Inx, 1<x<3, alrededor del eje x;

b) y =sec x, 0<x < /4, alrededor del eje y.

Calcule el area de la superficie de revolucion que se obtiene al hacer girar cada una de las siguientes
curvas en torno del eje x.

a)y=x3, 0<x <2;

b)y=senx, 0<x <.

Lacurva y = Ax,conl< y <2 gira en torno del eje y. Encuentre el area de la superficie de revolucion
resultante.

Seleccion de Ejercicios

8)

9)

Resuelva las siguientes integrales

a) J- i * eX dx (Sugerencia: multiplique y divida por €* y luego haga la sustitucion u=¢*.)

2x
b) j © dx (Sugerencia: puede hacer la sustitucion u=+ve* +1.)

0 jln (Inx)

———=dx (Sugerencia: realice integracion por partes.)
X

d) Icos (logx)dx (Sugerencia: realice integracion por partes.)

1 1 1 x’
e ———dx (Sugerencia: observe que = - ; puede realizar sustitucion
) j(Xz+1)2 (Sug a x> +1)* x*+1 (x*+1)° P
trigonométrica.)
x+3 .
jz—dx (Sugerencia: complete cuadrados.)
X" +2x+2

Halle la longitud de las curvas que son las graficas de las siguientes funciones:

a) f(x)=x’ +%, 1 <x <2 (ver figura 1).
X

b) f(x)=In (cos x), 0 < x < 1/6 (ver figura 2).
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10) Sobre esferas:
a) Halle el volumen de una esfera de radio r.
b) Demuestre que la superficie de una esfera de radio r es 4nr’.

11) Halle por el método de los cascarones cilindricos el volumen del sélido de la figura 3, obtenido al hacer
girar la grafica de la funcion y=cos x , —n/2 < x < 1/2, alrededor del eje y.
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Figura 3 Figura 4

12) Se hace girar la gréafica de la funcion dada por f(x)=1/x, x > 1, alrededor del eje x (ver figura 4).
a) Halle el volumen de la «trompeta infinita» que asi se delimita.
b) Demuestre que el area superficial es infinita.
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